

PESTVIDÉK

2000. OKTÓBER 24., KEDD

Bécsből Budakeszin át Budapestig futottak

A Hősök terén ért véget a szupermaratoni – Háromszázötvenkét kilométer még autóval is sok

A Bécs–Budapest futóverseny leglátványosabb része tegnapra maradt: a fővárosi ünnepsorozat részeként futott be a tizenegyedik alkalommal megrendezett viadal mezőnye a Hősök terére. A szupermaratonistákhoz csatlakozott ezer amatőr, ők a huszonegy kilométeres félmaratoni végén érték el a Hősök terén felállított célt. Azokat, akik végigküzdötték a Bécs és Budapest közötti háromszázötvenkét kilométeres távot, fűvösök és szurkolók százai várták a célban.

Az osztrák fővárosból száztíz váltó és több mint harminc egyéni induló vágott neki a Pestig tartó ötnapos útnak. A résztvevők első nap Sopronig futottak, kilencvennégy kilométert megtéve. Másnap Győrre szünetelték a kilométer várójuk. Szombaton a Győr–Tata (hatvanegy kilométer), vasárnap pedig a Tata–Budakeszi (hatvan kilométer) útvonalat teljesítették.

Hétfő délelőtt kilenc órakor indult az utolsó szakasz Budakeszről, a Knáb János úti általános iskola elől. A kísérők is éppen csak átérték a Hősök terére, a célhoz, amikor a váltók első emberei már az utolsó métereket teljesítették. Nem kellett sokáig várni az egyéni verseny első befutójára sem. A fiatal békéscsabai Vozár Attila magabiztosan szerezte meg a győzelmet és a vele járó gépkocsit.

Miközben a győztes sorra adta az interjúkat, szép lassan célba értek a lassabb futók is. Azok, akik csak azért álltak rajthoz, hogy teljesítsék a távot, elmondhassák, hogy lefutották a két főváros közötti távolságot. A szurkolók őket is lelkesen megünnepelték.

A szupermaratonisták jó része a végén már lépni is alig tudott, nemhogy futni. De ezen nincs is mit csodálkozni, hiszen – mint azt az egyik szurkoló a célban mondta – ez a háromszázötvenkét kilométer még autóval is sok, nemhogy futva.



Arany Gábor Az utolsó kilométereken

FOTÓ: BÁNHÁLMY JÁNOS

Véget ér a hajózási szezon



Kirándulás a Dunán

FOTÓ: SZABÓ BERNADETT

Elkényeztette az idei szezon a hajózási kedvelőit, hiszen szép időben kirándulhattak egész nyáron, sőt még az utóbbi hetekben, napokban is. A legnépszerűbb járatok a budapesti sétahajók voltak, de idén is sokan útra kelték Visegrádra, a gazdag történelmi múltú Pest megyei városba. A Mahart-Toursnál azonban most már a szezonzárásra készülnek. Ez azt jelenti, hogy közeleg a tél, a hajókat napokon belül kiemelik a vízből, hogy aztán az Újpesti Hajógyárban megkezdjék téli

nagyjavításukat. Az elmúlt hétvégén és a hétfői ünnepen még teljes üzemben jártak a budapesti sétahajók, de a hét további napjain már nem lehet felszállni rájuk. A visegrádi sétahajók kicsivel tovább közlekednek, október 30-án azonban már üresen jön vissza a Dunakanyarból Budapestre az utolsó járat. Ha az időjárás nem szól közbe, ezután is bérelhetők majd hajók, egészen addig, amíg biztonsággal lehet közlekedni velük a folyón.

G. J.

Önkéntesek segítik a tűzoltókat

Az Ipoly vidékén még ma is van hétényolc olyan település, ahová a tűzoltók riasztás után csak majdnem egy órával tudnak kiérni. Mivel arra a közeljövőben hajszálnyit esély sincs, hogy a megye újabb állami tűzoltó-parancsnokságot kapjon, a tervek szerint önkéntesek segítenek majd a hivatásos tűzoltók munkáját.

– Az egyórás vonulási idő valóban rendkívül hosszú, de a régió északi része tűzveszélyességi szempontból nem számít kiemelt területnek. Ugyanakkor egy helyi önkéntes tűzoltóság működtetése megnyugtató, és takarékosabb szempontból is hasznos volna – hangsúlyozta Sági János dandártábornok, a Pest Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság vezetője.

Az északi régió tűzoltósági központja Vácra van. Onnan azonban sokba kerül a vonulás, a kiterítési idő pedig erősen megkérdőjelezi a hatékonyságot. A legcélszerűbb az volna, ha Vámosmikolán létrehozhatnák az önkéntes tűzoltóságot. Bár a környék önkormányzatai is támogatják a kezdeményezést, egyelőre nincs pénz

az épület átalakítására és a felszerelésére. Biztató jelek azonban vannak. Sági János ugyanis elmondta, hogy a Belügyminisztériumtól hárommillió forintot nyertek. Ebből fel tudják újítani a fecskendőkocsit, és átalakíthatják az épületet. A hivatásos tűzoltók pedig, igaz, öreg, de még használható felszerelésekkel segíteni tudják önkéntes társaikat.

Pest megyében a kilenc hivatásos tűzoltó-parancsnokság mellett három önkéntes bázis működik – Pomázon, Ráckevén és Nagykőrösön. Sági szerint az önkéntesek szakmai felkészültsége csaknem eléri a hivatásosokét. A felszerelésük minőségéről viszont nem mondható el ugyanez, holott évről évre több feladatot kap a megye hatvanhét önkéntes tűzoltója. A pomáziai tavaly 217, a ráckevéi 201, a nagykőrösiek 247 riasztást kaptak. Hatékonyságukat jellemzi, hogy kevesebb mint tíz alkalommal kellett a hivatásosok segítségét kérniük az oltásban, mentésben.

Prém András

A Pest Megyei Tűzoltó Szövetség újjászervezése során a régió valamennyi tűzvédelemmel foglalkozó szervezetét összefogták. A hivatásos és önkéntes tűzoltók mellett az ügynevezett létesítményi tűzoltóságokat – például a nagyáruházak, szupermarketek belső védelmi csoportjait – is bevonták a szövetségbe. Az újjászervezésnél kiderült, hogy Pest megyében jelenleg csaknem negyven önkéntes tűzoltó-egyesület jegyeznek: ezek többsége hagyományörzéssel, tűzvédelmi technikák népszerűsítésével és olykor tűzoltással is foglalkozik.

LAPSZÉL

Csömör

Szerda este hat órától lakossági fórumot tartanak a művelődési házban. Az eseményen Gémesi György országgyűlési képviselő tart beszámolót munkájáról, és válaszol kérdésekre.

Gyömrő

Amíg tart a csatornaberuházás, a polgármesteri hivatal ügyfélszolgálati irodáján hétfőnként 9 és 16 óra között ügyelet fogadja az érdeklődőket.

Vecsés

A Monor Telefon Társaság mozgó ügyfélszolgálatát ma délelőtt 9 órától 15 óráig a művelődési házban várja az előfizetőket. A szolgáltatásaikkal kapcsolatos kérdésekre a helyszínen válaszolnak az MTT szakemberei.

Gödöllő, Isaszeg, Szada

A Földünkért világnap alkalmából szombaton Gödöllőn a város több pontján önkéntesek dolgoztak, hogy felszámolják az illegális személtelakókat, megtisztítsák a környezetet. Az akciót az illetékes tárca és a Hulladék Munkaszövetség indította el, és Gödöllőn, a Rákospatak mentén, Isaszegen, valamint Szadán sok száz diák jelentkezett a felhívásra.



A Nagy Ő is benne van...

Megyei Telefonkönyv – az Ön cégét is itt keresik.

2040 Budaörs, Baross u. 89. Tel.: 06 23 504 902, Fax: 06 23 504 989
Internet: www.telefonkonyv.hu, e-mail: telefonkonyv@mtt.hu

